o]&olu] ¥t S5 o] Folol= S4S TAFSto] LYERH w2zl
Urtt I AE Folst= gAY 0 Hl&o] T2 342 F9ldA
TForA| L.
Zotsts 24
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100(%)
[ e o N e e I I
AHA 7S T T 2} 7| EH
> £
> e 5
oz} 35%, AWA : 20%, BE - 20%,
=7k~ 0 15%, 718 10%
whabA Y AE Folol= Y =8 vl o] T2 A2 20%
Ql 3Holtt.




Wgoldl ¥ S0 £A Hi defud Z2I1He ey
AT LYt WotE ZARE L 0k Z7 B Aol
ER DR

o] 2t




3.

& FA vlgInE BE DA,
® gyagz @)uadz ® Ao
@ g ©) FilmL s

‘ H&-S Uetll= 2o 4zt o g zor,




Ptz 24 L.

y=04x%xx

13

10

7

5

0.4

1.6

.

ull

A

2.8

.

ull

-

ul

5.2

-

ul

5}

AFS

gol A

= x S

<]

-

2 T

y o #




30709] % Sgol el Felu gish. Lhrel Fx A &
B, VAROIA S 72 45y ) b & o, ohe g e Sof
S8 AR 242

l_.

416
s6 [LJ[L LT[0

iy

i

v vV v Vv vy v Vvy
0
i

18
HE 12
9
e 6

~&B

x kol Z7iste] whet y 3re FHAstn 2 HhH|HEA Ayt
ghlE BAAL xxy=[  |¥Ych

[ ]=1x36=360]22

AL xxy =36 QYT
xxy=36° tHYdst] y gk st

A2 18, 12, 9, 64U




o A oM y 7F x ol ARlFsts AS BF 12X (FH 2

@y—(SXx)zO @ y=2xx+1 (@)y:x+12
@ xxy=10 ® y=3+x-4

~&B

y 71 x ol Rulelatel s,
Holy=[Jxxel FejolofoF T,
Dy-Bxx)=0,y=3xx

1

@y=1—2><x




7.

= SOl y 7F x ol AHlEshe Ale AEAL.

@ xxy=5 @y:x+2

@ y=4-x ® y=2xx+3

B

Al #A A (y =]  |xx)
®x><y=5(ﬂ+ﬂ1eﬂ)

1
@y=x+2,y==

2
@ xxy=7 (=)
@ y=4-x (GHE = B = obd)

®y=2xx+3 (FHFE v = o)

x x (Z4H1=)




;HH]E;]
3 A Al
y=[]xx,

Z:ng,Dzii

=82 JA AL
) y=3xxYdYct




®y=7-x

=4

@ xs

O y=2+x

® y=5xx

@)y =9+x

XXy =
49

ul2| A ]

|+ x B2 vehd Aol

Ly =|

|
Yt




D y=5-x @xxy:i’) ® x+y=1
@ x+y=2 (@)yzG—x
y 7F x o HHH]|Sh= A2 xxy = o] EAY .




11.

= 24L 5 x oAl yL A FZo] o] & 1, x, y Abo] 9
1EA Q.

® y=3xx @ y=8xx

@ y=8+x @xxy:24

® xxy=3

~&B

o] ¥

Al
=1

= 24L & x HolA
yL A EZo] o] 2072

x| 1] 234
y|24 |12 8] 6

h2hA x, y Abo] o] BAAL xxy =24

S
=



12, yt xo ghaleete x = 2 A of, y = 6 YTk x
&g FoAL.

dhl ] TAL xxy 9] gro] dAsIEE
2X6=3X%xy
y=4




13. yt xol ghaleet x = 3 A of, y = 49Tk x
OEEERE

dhl ] TAL xxy 9] gro] dAsIEE
3X4=2xy
y==0




dhl ] TAL xxy 9] gro] dAsIEE
3X6=9xy
y=2




15. 254 Yol PHshe S48 ek 2Rz 5
400kg 4 ), 2 PAFFE Bl kg A7 FHA L.

o —
jui] =
e 25 20%) [10%)
0 ~< gem--"" (10cm)

Ao 71017} 10cm Q) W1 Z oA 4cm = AR 2
Ii]

4
Y WMELL — x100 = 40(%) °IF

WW@MWMR%—MMHW




16. ofL mhofA] Adter 49 9 o =49
& AYArFo] 54000 kg @ o, K o] AAFE B kg AU 7H?

0
75 25
50
@ 9800kg @ 10800 kg ® 11800kg
@ 12800kg ® 13800kg

A7 54000kg 2] 20 %ol 22
54000 x 0.2 = 10800( kg)




17. ol mhg o] 715-g 2Abste] g e vehf ey £ 36°,
= 150°, HA] 120°, @4 50°, 716k 4° dyek. & 7] £7F 600
uhEleta & o, A 9 he)la] FeiA e,
> o=

> = 60mte

36

600)(@2

60(H2])




18.

ko] 7t At & ARgSE G=of tish Y2 E O EgHY g&
£ Fdu]o] FAZEo] 75° F5Utt tiztol o] A & 8-=0] 36000
QolQlthd FgES Flote o & =& [ [Holaty o o,

360 : 75 = 36000 :[ ]

360 : 75 FEol| &2 5 FdUTh
360 x 100 = 36000

75 x 100 = 7500

a2bA [ = 7500(¢) Quict.




19. oee 9z O3 o F4Z] 7P 22 A 7t

g oA L.

(1) Zo]7} 30cm Q1 T2 Z oA 12cm

(2) 22 AYZF o] 100 7§l AFZHE T Imo] A 28 7F
(3) A1) A o) Wolel 71 9l Ham

4)

Al 400 7Hell gt 160 717t ZFA]sh= Bl&

3
4

oo

o

=
H -

>
[> pal= 54_0

oHd =

B

12
1) 360°x — = 144°
(1) =

28
2 o _:1 X o
(2) 360 X 100 00.8

1
(3) 360° x 1 =90°

160
4) 360° x — = 144°
(4) X 100

144°-90° = 54°




20. y7bxoll AGulElsta, x =4 o, y = 8qUth x =7L o, y o] P
TS 2.

> E.

y=[xxolm2 8= |x4,[ |=2
y=2Xx Ayt
xoll 75 WU, y = 2% 7 = 14Uk,




21.

o]y sk Py S| Folshs 258 2AkSTe] gL ek

AU Th ok Fofsh SHIL 492 ok sHY] 1.25 tfo]

1, 542 Fobshe shAlo] 160 HYUh 578 Folott sy
in}

o Fofoht ST A ol o oA Fotao
[ 7

_4

[EE%) | R 59 | %) | 6% |
> = S
I> L= 80\:51

Hl-E Fofsh= A2 15 % ©| 1L,

o9} +F& Folote= L2 A9

100 — (35 + 15 4 5) = 45( %) °|2&

OFE25% , =92 20% ot

w2tk S5 Folehs T2 o E Folot= AR
(160 + 20) x 35 — (160 + 20) x 25

=280 - 200 = 80 () o ¥t}




i

Aol st s Sl Fotst 25 2ARAHY 78 £
St Sl 152 Fo2 HAS) 38% o sigereha g, of
8- AA ] ol7 40cm ) W IHEE LER ), m1e el A
Sem & 3 B LpehiEA] 2o o

Ol

‘OH,

> E.

> =g 804

B

a) sy 45 [t ot

38
2 59
* 100
38
— 1522 o0
[J=15 100
100
— 152 x — — 400
28 (8)

b w2 LA 8em=

4mx%:mﬁﬁﬂﬁwqw




g gae ot Sy stme] 6shd S| S e =
Atstol 271 AUk =1 FeAe AHA Bek 2ufo]
Aot B A SR 107 Bou, BA S5HL 50
Fadyt. ol gz E dadixg verd o, A5k Fgo]
AR et RABS] FAze] 271 LukelA] oA Q.
H A A | =2 |,
I
A A (10%)
CF o

[ =
> ®™et: 72°

(EH) =20%

(A5HE) =10% + 108

(M) = 50| B2 50§} 1078 9] Fo] A2 ot H&2
100 — (10 + 20 4 10) = 60( %) YU tt.

kA 1% = 1300 = Aok T2 AA 20%
olmg ZAIZFS 360 x 0.2 = 72° YUt




@ A=0Ox%x4+50

@O o=ax%x4-50

@ o=50+ (ax4)

@D=50—(AX4)

® o=50-(a+4)

38 | 34 | 30

O | 46 | 42

Yct. mapa,
)=50-(2 %) 4 7} Ho]

=13
4’= 5

£ g2 e ddoE

A




)

St 7ol 100 Lol AP x 7 AHS wio] ghy ¥
© 7F29] Ao|7}t 4em 1 ARG O] Al29] Zo] xem £+
o] yem?

© A ZAE e gt Aol xem ¢ 1 =9 Zo] yem

D)3, ©,© © 0,6,
® 0,6 606 @® 09,0066
® 9,0,6,8,0

B

@ y=100xx : FH||
Oy=4xx: 34
©y=4xx: A4
@y=xxx: AH[H T g o}
@ xxy=20: HHH]g




